



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 5. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. január 31., péntek

TÁJÉKOZTATÓ A MEZŐŐRI JÁRULÉK BEVALLÁSÁNAK SZABÁLYAIRÓL

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5/2001. (II.22.) KT számú rendeletében döntött a mezőőri járulék bevezetéséről.

A Képviselő-testület a Sarkad Város közigazgatási területéhez tartozó termőföldek (erdő, halastó, védett természeti terület és érték kivételével) őrzéséről a mezei őrszolgálat létesítésével gondoskodik. A mezei őrszolgálat a termőföldek őrzését, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, műtárgyak, haszonállatok, továbbá mezőgazdasági építmények, földmérési jelek vagyონvédelmét látja el. A mezőőri járulék a mezei őrszolgálat működtetésével járó költségek egy részének a fedezésére szolgál.

A járulék megfizetésére az a földhasználó köteles, akinek a tárgyév január 1. napján a használatában áll a föld. Amennyiben a földhasználó ismeretlen, akkor a fizetésre az a földtulajdonos köteles, akinek tárgyév január 1. napján a tulajdonában áll a termőföld.

A járulék éves mértéke külterületi és zártkerti földek után a terület nagyságától függően önálló helyrajzi számú ingatlanonként:

- **külterületi termőföld után: 350 forint/ha,**
- **zártkert esetében: 0-1.500 m² között 400 forint, 1.500 - 3.000 m² között 800 forint, 3.001 m² fölött: 1.000 forint.**

Külterületi termőföld esetén a termőföld nagyságát 1 ha felett a kerekítés általános szabályai szerint kell megállapítani.

A meg nem fizetett mezőőri járulékot az adók módjára behajtandó köztartozás szabályai szerint kell behajtani, amiről a jegyző intézkedik.

Az önkormányzati rendelet alapján a Sarkad Város közigazgatási területén (zártkert, külterületi termőföld) földhasználattal rendelkezőknek, ennek hiányában a föld tulajdonosá-

nak bevallási nyomtatványon bevallást kell benyújtaniuk a Sarkadi Polgármesteri Hivatal részére (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) a tárgyév február 15. napjáig, öröklés esetén a teljes hatályú hagyatékadó végzés jogerőre emelkedését követő 15. napig.

Használat esetén a bejelentéshez mellékelni kell az erre vonatkozó okirat egy példányát. Amennyiben a bevallás benyújtója elektronikus kapcsolattartásra köteles (gazdasági társaság: bt., kft., zrt., nyrt; egyéni cég, egyéni vállalkozó), úgy bevallását elektronikus úton kell benyújtania a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Hivatali Kapujára. A Hivatali Kapu rövid neve: PHSARKAD, KRID azonosítója: 609066717.

Amennyiben a bevallás a megadott határidőn belül nem kerül benyújtásra, a rendelkezésünkre álló tulajdonosi, illetve haszonbérleti adatok alapján kerül megállapításra az éves mezőőri járulék összege.

A földhasználattal rendelkező, illetve a tulajdonos a használatban, illetve a tulajdonlásban bekövetkezett változást köteles ennek bekövetkeztét követő 15 napon bejelenteni. A változásbejelentési kötelezettség értelemszerűen minden olyan változásra vonatkozik, amely a mezőőri járulék összegét érinti (haszonbérbe adás, haszonbérbe vétel, földterület vásárlás, földterület eladás, földterület összevonás, földterület öröklés útján szerzése).

A bevallási nyomtatvány kitöltéséhez felvilágosítás kérhető a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban, ügyfélfogadási időben (hétfőnként 13.00-16.00 óra között, szerdánként 08.00-12.00 óra között és péntekenként 08.00-12.00 óra között) a 06-66-585-747-es telefonszámon, illetve személyesen a polgármesteri hivatal 5. számú irodájában.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Több lépcsőben újul meg a Gyulai úti általános iskola épülete

A Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti Telephelyén, azaz a Gyulai úti általános iskolában lezárult a nagy múltú épület megújításának első lépcsője. Az iskola igazgatói szobájában, Teleki-Szávai Krisztina tankerületi igazgató, Pappné Szabó Erzsébet igazgató és Rajki-Tóth László igazgatóhelyettes, illetve dr. Mokán István polgármester jelenlétében adták át az elvégzett felújítási munkák első lépcsőjét a kivitelező szakemberek.



A Gyulai úton folytatott munkálatok kapcsán ki kell emelni, hogy Sarkad Város Önkormányzata, ha már nem is fenntartója a helyi általános és középiskolának, ugyanakkor az épületek tulajdonosaként elkötelezett támogatója ezen sarkadi intézmények teljes felújításának, korszerűsítésének. Továbbá városunk vezetői igyekeznek a legjobb partnerséget kialakítani az általános iskolát fenntartó Gyulai Tankerületi Központtal, illetve a középiskolát fenntartó Gyulai Szakképzési Centrummal, hangsúlyozta ki városunk polgármestere. Dr. Mokán István szerint a város felelős vezetői az itt élők nagy családjában gondolkodnak, melyben kiemelt helyen vannak a felnövekvő, fiatal generációk. Az őket ellátó, nevelő és oktató intézményrendszer átgondolt, tudatos fejlesztése mindig is a legfontosabb feladatok egyike volt és lesz a jövőben is. Ezt a felelős gondolkodást Sarkadon tettek is követik, amit

a városvezető példák egész sorával illusztrált.

A polgármester elmondta, hogy az önkormányzat új, 60 férőhelyes bölcsődét épített az Iskola és a Petőfi utca sarkán, energetikailag korszerűsítette az óvodákat, azokat ovi-sport pályákkal látta el és tavaly zárult le egy újabb, nagyívű óvodafejlesztési projekt is, melynek keretében az Egreskert utcai, a Szalontai úti, valamint a Vasút utcai óvoda is jelentősen bővült és tornaszobával gazdagodott. Emellett folyamatban van egy százmilliós nagyságrendű eszközbeszerzési projekt is a bölcsőde és az óvodák javára.

Ami az általános iskolát illeti, a Kossuth utcai általános iskola 1,4 milliárd forint értékű fejlesztése nem rég fejeződött be, melynek keretében új sportcsarnokkal is gazdagodott az intézmény és a város, míg a Gyulai úti általános iskolánál elkészült a teljesen átépített, felújított tálaló konyha és ebédlő, illetve az iskola előtt újabb parkoló építésével segítették a biztonságos közlekedést, s napjainkra elérkeztek az iskola főépülete jelentős korszerűsítésének első lépéséhez is! Emellett a város megújította a középiskolai oktatási infrastruktúrát, a gimnázium felújított főépületét és tornacsarnokát 2018 őszén vehették birtokba a diákok, valamint immár két esztendeje működik a Sarkadi Tanuszoda is.

Ami a napjainkban befejezett, Gyulai úti iskolaépületen elvégzett munkálatokat illeti, elmondható, hogy vég-



ben új sportcsarnokkal is gazdagodott az intézmény és a város, míg a Gyulai úti általános iskolánál elkészült a teljesen átépített, felújított tálaló konyha és ebédlő, illetve az iskola előtt újabb parkoló építésével segítették a biztonságos közlekedést, s napjainkra elérkeztek az iskola főépülete jelentős korszerűsítésének első lépéséhez is! Emellett a város megújította a középiskolai oktatási infrastruktúrát, a gimnázium felújított főépületét és tornacsarnokát 2018 őszén vehették birtokba a diákok, valamint immár két esztendeje működik a Sarkadi Tanuszoda is.

re megkezdődött a Gyulai úti iskolaépület több lépésből álló megújulása is. A beruházást Teleki-Szávai Krisztina tankerületi igazgató, Pappné Szabó Erzsébet igazgató és Rajki-Tóth László igazgatóhelyettes mutatták be.

A beruházás részletei kapcsán Teleki-Szávai Krisztina tankerületi igazgató kiemelte, hogy a Gyulai Tankerületi Központ nagy hangsúlyt fektet a működési területén található oktatási intézmények fejlesztésére, csak az elmúlt években erre több, mint 5 milliárd forintot fordítottak. Sarkadon különösen jó partner ehhez a munkához a város önkormányzata is. A közös munka eddigi leglátványosabb eleme a Kossuth

(folytatás a 2. oldalon)



A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.



Ügyelet: 9.00 - 12.00

Február 1-2.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Február 8-9.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Több lépcsőben újul meg a Gyulai úti...

(folytatás az 1. oldalról)

utcai általános iskola fejlesztése volt, azonban a tankerület a város vezetőivel egyeztetve a Gyulai úti iskoláról sem feledkeznek meg.

A most befejezett beruházásnak köszönhetően végre elkezdődhetett a két világháború között eredetileg mezőgazdasági iskolának épült, majd a II. világháború után az akkori 2. sz. Általános Iskola centrumát jelentő, Gyulai úti iskolaépület „ő-épületének” a megújítása is. A Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti Telephelyének „A” épületét érintő felújítások keretében egyrészt sor került tetőfelújítási munkálatokra, megtörtént a korhadt szarufák és gerendák cseréje, a használaton kívüli kémények tetősík alá történő visszabontása, a függőereszcsatorna, a hajlatbádogozás és a verébdeszkázat cseréje, majd a tetősík-kiegyenlítést és új cseréplécezt követően a tetőhéjazat új, síkcserépre történő cseréje, valamint a padlásfödém 30 cm vastagságú kőzetgyapattal történő hőszigetelése. Másrészt megtörtént az „ő-épület” öt tanterme vonatkozásában gipszkarton álmennyezet készítése is. Az érintett tantermekben a plafonfelület meg volt repedve, a vakolat részlegesen hullott, mállott, ezért fém vázszerkezetekre szerelt gipszkarton álmennyezet került elhelyezésre, a glettelést és alapozást követően két réteg, fehér belső fal- és mennyezetfestékkel ellátva. Az álmennyezet elkészültét követően megtörtént a lám-



patetek visszahelyezése. A bemutatott beruházást a Gyulai Tankerületi Központ saját költségvetéséből finanszírozta, annak értéke 55.933.345 forint volt, tehát a fejlesztés első lépcsője közel 56 millió forintból valósult meg a tankerületnek köszönhetően.

A fejlesztés következő lépcsője már a 70-es évektől épült, három szintes „új-iskolaépületet” fogja érinteni pályázati források bevonásával. A Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti Telephelyének a TOP Plusz-3.3.3-23-BS1 kódszámú felhívás keretében tervezett fejlesztése értelmében az utcára merőleges, többszintes épület felújítására a Gyulai Tankerületi Központ konzorciumban a Békés-Bihar Településfejlesztési Nonprofit Kft-vel támogatási kérelmet nyújt be. A tervezett felújítások tartalmazzák a homlokzat és záró (padlás) födém hőszigetelését, új függőeresz és lefolyócsatorna megépítését, külső nyílászárócserét, a vonatkozó energetikai előírásoknak megfelelő műanyag tokszerkezetű, hőszigetelt üvegező-



sú ablakok és bejárati ajtó beépítését, mely bukó-nyíló kivitelezésű, fehér színű. A nyílászárók külső lemezkönyöklővel, belső műanyag könyöklővel kerülnek majd beépítésre. A projektarányos akadálymentesítés keretében új akadálymentes mosdó, akadálymentes parkoló kerül kialakítása, és az épület bejáratának akadálymentesítése is megvalósul. A beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő, illetve sajátos neve-

lési igényű gyermekek, tanulók nevelését-oktatását, fejlesztését segítő csoportszobában is megtörténik a nyílászáró-csere, valamint a falak és a mennyezet javítása, festése. A Gyulai úti iskola-épület további fejlesztését célzó projekt, a fejlesztések második lépcsőjének tervezett összköltsége közel 115 millió forint. A tankerület már idén nyáron el kívánja kezdeni a beruházást, amennyiben arra a pályázat támogatása lehetőséget teremt. —mk

Látványos kísérletekkel került közelebb a fizika, a kémia és a matematika a sarkadi középiskolásokhoz



A helyi középiskolában, a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre – Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium diákjainál járt Tóth Pál, az a matematika-fizika szakos tanár, akinek az élete a budapesti Csodák Palotájához is kötődik, és munkásságát Ericsson-díjjal ismerték el. A tanár úr a kollégiumunkban szállt meg, és rajtunk kívül

még három közeli iskolában tett látogatást. Kisbusszal megy iskoláról-iskolára. Járműve belseje olyan anyagokat és eszközöket rejt, amelyek egy átlagos iskola természettudományos szertárában aligha vannak meg. Remek előadásaival diákok sokaságát kápráztatja el. Megmutatja, hogy a fizika, a kémia, a matematika törvényei itt vannak velünk. Mind-

ezt úgy teszi, hogy kísérletek sokaságát mutatja be.

Mi főleg hővel, hanggal, elektromossággal kapcsolatos kísérleteket láttunk. A nitrogén volt az az anyag, amellyel több kísérletet is megismerhettünk. Az egyszerű halandó is tudja, hogy a levegő alkotóelemei közül a nitrogén a legnagyobb részarányú, hiszen 78 %-át teszi ki. A tanár úr azonban hőszigetelt tartályban, cseppfolyós állapotban hozta. Mivel forráspontja -196 °C normál légköri nyomáson, és ez egyáltalán nem megszokott hőmérséklet, meghökkentő dolgokat tudott vele bemutatni. A vastag pohárba kiöntött anyag látványosan forrt (buborékok képződtek a folyadék belsejében). Vállalkozó szellemű páciensek beledughatták az ujjukat a rettenetesen hideg nitrogénbe. Vállalhatták az

irdatlanul hideg folyadékkal való „nyakon öntést” (a mellkasukon lett a ruhájuk leöntve). Természetesen sem az ujjuknak, sem a ruhájuknak nem lett semmi baja. Még a nitrogén- és a vízcsepccék mérete is előjött, amikor megnézhattuk, hogy egy hagyományos kalapon a nitrogén könnyűszerrel átfolyik, de tudjuk, a kalappal akár vizet is hordhatunk. (A kalap



anyaga nagyon sűrű. A vízmolekulák nagyobbak, mint a nitrogén részecskéi, ezért ezek könnyedén átmennek a kicsi lyukakon, míg a víz nem.) A kiöntött, leöntött nitrogén közben igen rövid idő alatt légnemű halmazállapotba került (ködszerűen jelent meg, majd eloszlott a levegőben).

A hangtani kísérletek közül nagy sikert aratott egy igen egyszerű bemutató. Sípot készített az előadó egy szívószálból. Miközben megszólaltatta a sípot, folyamatosan vágta a szívószálat egyre rövidebbre, így kialakult egy teljes szolmizációs hangsor. De ez még semmi. Egy sípval ellátott szívószálra tölcserűt helyezett, amit úgy mozgatott, mint ahogyan a harsonán játszik a zenész, s kíváncságot szerzett egy kis darabot felismerhetően előadott. (Ez azzal magyarázható, hogy a cső hossza, amelyben a hanghullám kialakul, a hangmagassággal van kapcsolatban.) Közben előkerült egy gitár is, meg Arkhimédész – tudománytörténeti kitékintés.

Nagyon tetszett a gyerekeknek a Van de Graaf generátorral (szalaggenerátorral) végrehajtott kísérlet. A generátor szétválasztja a töltéseket. A fémburán felhalmozódó egyenmű töltések,

(folytatás a 3. oldalon)

Házasság hete
2025. február 9-16.
Beszélgetsek a házasságokról!

Házasság Hete

**HÁZASPÁROKRA
ISTEN MEGERŐSÍTŐ
ÁLDÁSÁNAK KÉRÉSE**
2025. február 9. vasárnap de. 10 óra

FILMKLUB
2025. február 9.
vasárnap du. 4 óra

ÁHÍTAT
2025. február 12.
szerda reggel fél 8 óra

BIBLIAÓRA
a házasság hete jegyében
2025. február 13.
csütörtök du. 4 óra

KÖZÖS ÉLETÜNK TÖRTÉNETE
Elmeséli Nitsch Gábor református Jelpipásztor
és felesége Tisza Hona grófnő
2025. február 16.
vasárnap du. 3 óra

Változás a hulladékszállításban 2025. január 1-től!

Tisztelt sarkadi ingatlanhasználók!

A hulladékszállítást végző Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. 2025. január 1-től a hatékonyság növelése érdekében megváltoztatta a kommunális hulladékszállítást, a szelektív hulladékszállítást és a zöldhulladék szállítást korábbi, megszokott rendjét Sarkadon!

2025 január 1-től a heti kommunális-, vegyes hulladék szállítása szempontjából a város területét három részre osztották. Tehát a kommunális, vegyes hulladékszállításra minden héten a hétfői, a csütörtöki és a pénteki napokon kerül sor az alábbi utcabeosztás-közterületbeosztás szerint (tehát az új kommunális, vegyes hulladékszállítási rendszer 2025. január 2-ától indult):

Minden héten hétfőn

a következő utcából-területekről viszik el a szemetet (Sarkad-K-1-körzet): Arany J. u., Árpád fej. tér, Árpád u., Attila u., Bakrét u., Batthyány L. u., Béke sétány, Bercsényi u., Bihar u., Bojti u., Csillag u., Csokonai u., Damjanich u., Deák F. u., Dembinszky u., Desseffy u., Diófás u., Dobó u., Dohány u., Epreskert u., Fecske u., Gyulai út, Hargita sétány, Hold u., Ipari Park (Cukorgyár), Iskola u., Kálvin tér, Kálvin u., Kiss Áron u., Kisteleki u., Kossuth u., Körös u., Körösháti u., Kürt u., Lehel u., Lejáró u., Malom u., Március u., Mátyás u., Munkás u., Nagy Imre út, Nagy Kálmán u., Nagysándor J. u., Nárcisz u., Nyár u., Pacsirta u., Petőfi u., Rác Fruit Kft. (zöldséges), Rákóczi u., Rózsa u., Rövid u., Sarkadkeresztúri út, Sas u., Stefánia u., Sugár u., Széchenyi u., Szegfű u., Széles u., Szent István tér, Szondy u., Táncsics tér, Táncsics u.,

Tavaszi u., Tokai u., Tulipán u., Tüdőszanatórium, Vadász-ház, Vásár tér, Vécsey u., Veress F. u.

Minden héten csütörtökön

a következő utcából-területekről viszik el a szemetet (Sarkad-K-2-körzet): Ady E. u., Anti út, Ág u., Balassi B. u., Bártók B. u., Béke sétány, Bem u., Buda u., Cukorgyári út, Dózsa Gy. u., Fűves u., Gárdonyi tér, Gárdonyi u., Gyár u., Hatház u., Honvéd u., Izabella u., Jókai átjáró, Jókai u., Kastély u., Kinizsi u., Kossuth átjáró, Kút u., Láncai Lajos u., Liget u., Madár u., Márky S. u., Mérleg u., Nagykeresztúri u., Orgona u., Piac tér, Sirály u., Somogyi u., Temesvári u., Templom tér, Vásár tér, Veress S. u., Virág u., Zöldfa u., Zsarói u.

Minden héten pénteken

a következő utcából-területekről viszik el a szemetet (Sarkad-K-3-körzet): Bánát u., Bokor u., Galamb u., Gólya u., Gyepes u., Hajdú u., Halász u., Hársfa u., Holló u., Hunyadi u., József A. u., Kapocs u., Kert u., Kijáró u., Kis u., Kodály Z. u., Losonczy u., Magyar u., Munkácsy M. u., Óssy u., Rác u., Retek u., Sándor u., Somlay u., Szalontai út, Szigeti-kereszt u., Szigeti u., Szív u., Szőlő u., Temető u., Toldi u., Tózug u., Tölgyfa u., Új u., Vár u., Vasút u., Zrínyi u., Zsibongó u.

A 2025-ös sarkadi ürítési naptár és utca-terület beosztás megtekinthető a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. hivatalos honlapján is (www.gyulaikozuzem.hu)!

A városi lovtalanításra 2025. május 10-én kerül sor!

Meghívó közgyűlésre

Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület vezető sége meghívja tagjait

2025. február 8-án 10.00 órai kezdettel tartandó KÖZGYŰLÉSRE

Helye: Közétközvetési Intézmény ebédlője Napirendi pontok

1. Beszámoló az Egyesület 2024. évben végzett munkájáról.
e. a. Perei Károlyné elnök

- Beszámoló az Egyesület 2024. évi pénzügyi helyzetéről e. a. Lengyel Józsefné pénztárnok
 - Beszámoló a Felügyelő Bizottság munkájáról e. a. Doba Mihályné Felügy. B. elnöke
 - Beszámoló megvitatása, elfogadása, hozzászólások.
 2025. évi pénzügyi- és munkaterv megvitatása, elfogadása e. a. Perei Károlyné elnök
 - Bejelentések
 - Ebéd: Tavaszi leves, sajtos párizsi szelet, fokhagymás csirkecomb, fűszeres tört burgonya, savanyúság 3.200 Ft/fő
 - Zene, tánc
- Amennyiben a 10 órára összehívott közgyűlés határozatképtelen, úgy a közgyűlést ugyanazon a napon változatlan napirendi pontokkal 10.30 órai kezdettel újra összehívom. Minden nyugdíjas tagunkat szeretettel várunk. Jelentkezési határidő február 04. **Perei Károlyné elnök**



Mindenkit szeretettel várunk!

Na végre!!!

Beleznay Endre
önálló estje
2025. február 12.
17.00 óra
Bartók Béla
Művelődési Központ
Sarkad, Vár u. 2/b.
Belépő: 1000 Ft
Jegyek válthatók:
Városi Képtár

Látványos kísérletekkel került közelebb...

(folytatás a 2. oldalról)
mint apró villámok mennek át a hozzá közelített elektromos szempontból semleges fémgömbre. De ezt még lehet fokozni. A beindított generátor tetejére szórt konfettit, mivel azonos töltésre tesznek szert, úgy szóródnak szét, mint a szökőkút vize. Egy másik kísérletben megfigyeltük, hogyan hat a kompakt fénycsőben lévő gáz színére a nagy hőmérsékletváltozás. A világító fényforrás nitrogénbe lett mártva.

Azonban az ász az előadás végére volt tartogatva. Egy hungarocell edénybe felefele mennyiségben nitrogén, majd a tetejére forrásban lévő víz lett öntve. Tüdni kell, hogy a nitrogén sűrűsége nagyjából akkora, mint az



olajé. Tehát, ha a két folyadék együtt van, a nitrogén felül helyezkedik el. De most alul volt a nitrogén, felül a víz. Amikor a két folyadék össze lett öntve, ami alul volt, meg-

indult felfelé, ami felül volt, az meg lefelé. Az érintkező felület hihetetlenül nagyra nőtt pillanatok alatt. Mivel a hőmérséklet-különbség a két anyag között nagyjából 300

PÉNTEKTŐL-KEDDIG

◆ Névnepok

- Január 31. Péntek**
Marcella, János
Február 1. Szombat
Ignác, Brigitta, Kincső
Február 2. Vasárnap
Karolina, Karola, Aida
Február 3. Hétfő
Balázs, Oszkár, Celerina
Február 4. Kedd
Ráhel, Csenge, Veronika, András
Február 5. Szerda
Ágota, Ingrid, Etelka, Léda
Február 6. Csütörtök
Dorottya, Dorina, Dóra, Pál
Február 7. Péntek
Tódor, Rómeó, Richárd



Hallotta?

Rövid híreink

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezetének közleménye

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete 2025. április 11-12-én kirándulást szervez Sárvarra! Indulás április 11-én, 07.00 órakor a központi autóbusz pályaudvarról. Szállítás a sárvári Harmónia Termál Hotelbe. Reggeli és vacsora ellátással! Fürdőzés a sárvári Gyógy- és Wellness Fürdőben. A harmadik nap, a hotel elhagyása után ellátogatunk a Nadasdy várba és a vele szembe lévő Sárvári Arborétumba. Hazaérkezés az esti órákban.

A kirándulás költsége: úti-költséggel, szállással, félpanziós ellátással: 69.000 Ft/fő. Részletes programot papír alapon, a fogadóóránkon tudunk adni, vagy küldeni, aki igényli. Jelentkezettek 2025. február 15-ig a költségek 50 %-ának a befizetésével, a második részt pedig március 15-ig kell rendezni!

Nagyon fontos dátum 2025. február 15-e! Nagyon szeretnénk, ha jönnének, hogy teljes létszámmal tudjunk indulni! Garantáltan szép élmény lesz, főleg egy jó társaság reményében, várujk Benneteket szeretettel! Hívjatok, írjatok! Fogadóóránk minden hétfőn 14.00 –

16.00 óra között a Vasút u. 11. alatt. Telefon: 06-70-334-3393

Doba Mihályné
szervezetvezető

MEGHÍVÓ farsangra

„Arcod rejtisd álarc mögé,
öltés cifra maskarát,
szöjkünk, tomboljunk.
Itt a farsang,
pörögjenek citerák!”
(Kerék Imre)

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja egyesülete tagjait 2025. február 14. (péntek) 10.00 órakor kezdődő

FARSANGI
rendezvényére.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/B.

Ebéd ára: 3.500 Ft/fő (gulyásleves, fánk, sós sütemény, üdvözlő ital, kávé, ásványvíz)

Zene – tánc, a zenét Juhász Imre szolgáltatja.

Ajándéksorsolás. Felajánlásokat szívesen fogadunk

Jelentkezési határidő: február 5. Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán valamint a 06/30/214-5270-es telefonszámon.

Jelmezesek jelentkezését várjuk!

Puskás Sándorné elnök

Dr. Szabó Zoltán háziorvos közleménye

Tisztelt Betegeink!

Értesítem Önöket, hogy 2025. február 4-én kedden a Sarkad 6. sz. Felnőtt Háziorvosi Praxisban a rendelés elmarad - a rendelő zárva lesz. (Kizárólag ezen az egy napon!)
Sürgős esetben Dr. Tóbiás

Éva kolléganő helyettesít a Sarkad, Anti út 2. alatti rendelőjében reggel 08.00-tól 12.00 óráig, telefon 06-66-270-141.

Kérem betegeinket, hogy a helyettes kollégát csak valóban sürgős, halaszthatatlan esetben hívják, keressék! **Megértésüket köszönöm!**

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2025. február hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2025. Február	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
3 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
4 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
5 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
6 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
7 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
10 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
11 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
12 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
13 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
14 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
17 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
18 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
19 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
20 Csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
21 Péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
24 Hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
25 Kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
26 Szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
27 Csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
28 Péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 óráig a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Gombkötő Lajosné
oktató

Akciós sertésvásárlás!

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítést:



800 Ft / kg áron!

(Nagysúlyú sertések!)

Mérlegelés a helyszínen,
fizetés készpénzben a helyszínen.

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén lehet (5720 Sarkad, Vasút u. 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

Tölgy tűzifa eladó!

Bruttó 40.000 Ft
erdei köbméter áron



Vásárolja meg a téli tüzelőt a Sarkadi Városgazdálkodási Irodától! **2024. január hónapban letermelt, tölgy tűzifát kínál a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda bruttó 40.000 Ft/erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!**

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén, hétköznapokon 08.00 és 12.00 óra között. (Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz., telefon: 06-66-375-016)

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépü-

lésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

FUTIZO KFT

**ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?
TELEFON: 70/3790271**

MAGANSZEMÉLYEK, CÉLEK RÉSZÉRE KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS.
Építési termékek, föld, tőrmelék, föld elszállítását vállaljuk 8, 6, 4 m³-es konténerekkel. Keressen minket bizalommal! Futizo Kft., 5700 Gyula, Siorét 40/C

HW-Metal Duó Kft. (öntöde) álláshirdetése

HW-Metal Duó Kft (öntöde) adminisztrátori munkakörbe keres, női munkavállalót.

Feltételek:

érettségi, B-kategóriás jogosítvány, EXCELWORD ismeret, jó kommunikációs készség

A munkavégzés helye: Sarkad, Ipari Park 1.(volt cukorgyár területe)

Feladat: nyilvántartások vezetése, kapcsolattartás vevőkkel, szolgáltatókkal
Munkaidő: H.-P. 07.00-15.00.

Munkaviszony jellege: határozatlan idejű
Munkaviszony kezdete: azonnali

Bérezés: próbaidő alatt szakmai minimálbér, utána 450.000 bruttó.

HW-Metal Duó Kft (öntöde) műszaki ügyintézői munkakörbe keres, férfi munkavállalót.

Feltételek:

érettségi(műszaki érzékel), szakmunkás bizonyítvány, B-kategóriás jogosítvány, EXCELWORD ismeret, jó kommunikációs készség

A munkavégzés helye: Sarkad, Ipari Park 1.(volt cukorgyár területe)

Feladat: a cég műszaki jellegű feladatainak koordinálása, nyilvántartások vezetése, anyagbeszerzés
Munkaidő: H.-P. 06.00-14.30.

Munkaviszony jellege: határozatlan idejű
Munkaviszony kezdete: azonnali

Bérezés: próbaidő alatt szakmai minimálbér, utána 500.000 bruttó.

Érdeklődni:
Weber Károly 30/247-1950

18 millió forintra emelkedik az alanyi mentesség határa

18 millió forintra emelkedik az alanyi mentesség határa - február végéig lehet kérni visszamenőleg az egész idei évre

Az alanyi adómentesség választására jogosító értékhatár 12 millió forintról 18 millió forintra emelkedik. A magasabb értékhatár 2025. január 1-jétől visszamenőleg alkalmazható, erről azonban legkésőbb 2025. február 28-ig kell nyilatkozni a NAV-nak.

Nyilatkozni legegyszerűbben az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazásban (ONYA) lehet.

A már most alanyi mentes, több mint 830 ezer kisvállalkozónak nincs teendője. Nekik jelentős könnyítést hoz az, hogy az eddigi 12 milliós értékhatár helyett már idén is a 18 milliós határra kell odafigyelniük. Az újonnan alakuló vállalkozásoknak is egyszerű dolguk van, mindössze egy kattintással választhatják megalkaluláskor az alanyi mentességet.

Ha a feltételek fennállnak, megéri visszamenőleg már idénre is mentességet választani, hiszen az alanyi menteseknek főszabály szerint nem kell áfát felszámítani, fizetni, sőt még áfabevallást sem kell benyújtani. Ugyanakkor figyelemmel kell lenni arra, hogy ebben az esetben a levonási jog sem illeti meg az adózót.

A kedvező változás azokat a kisvállalkozókat is érinthe-

ti, akik például 2023-ban vagy 2024-ben ugyan átlépték a korábbi 12 milliós értékhatárt, de az új, megemelt összegű, 18 millió forintos határt tavaly nem lépték át, és várhatóan idén sem fogják.

Az érintetteknek elsőként az alanyi mentesség választásáról kell nyilatkozniuk - legkésőbb február 28-ig.

Ezt követően - a választástól számított 8 napon belül - módosítani kell az ideai számlákat; azokat alanyi adómentesen, áfa felszámítása nélkül kell ismét kiállítani. Fontos az is, hogy a kisvállalkozó a módosító számlát a partnerének átadja.

Az alanyi mentesség választása előtt, idén kiállított nyugtákat nem szükséges módosítani, mindegy, hogy pénztárgéppel, papíron vagy számítógéppel állították ki.

Az áfa alóli mentesség esetében nincs „visszajáró áfa”, vagyis levonási jog, így az a kisvállalkozó, aki az alanyi mentesség választásáig áfabevallást is nyújtott be és volt levonandó áfája, korrigálnia kell. Az alanyi adómentességet választókra vonatkozó szabályok egész évre szólnak, ezért 2025. január 1-ig visszamenőleg nem helyezhető levonásba az általuk befogadott számlákban szereplő áfa.

A gyakorlati tudnivalókról részletes tájékoztatót tett közzé a NAV, amely a honlapjukon érhető el.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Megemlékezés

„Fent a csillagok között van valaki, akit soha nem felejtünk el.
Már két éve, hogy elmentél Tölünk,
a bánat, a fájdalom örökre megmarad,
mindig velünk leszel, az idő bárhogy is halad.”



Fájó szívvel emlékezünk

Varga Imréné

(szül. Czégény Irén)

halálának 2. évfordulóján.

Szerető családjá

BN diszkont Sarkadon

a Gyulai út 1. sz. alatt!

Mosószeres, öblítők és háztartási vegyiárak széles választékával várjuk kedves vásárlóinkat!

- Speciális akciók
- Kiváló minőség, megfizethető árak
- Segítőkéz kiszolgálás, barátságos légkör



Ízelítő árainkból:

- Bref Power Aktiv 1380.- Ft / 3x50 g
- Bref wc tisztító gél..... 740.- Ft / 700 ml
- Coccolino öblítők 3 l 2250.- Ft
- Wonderlux mosógélek:..... 3 l: 1890 Ft; 4 l: 2090 Ft; 5 l: 2270 Ft

Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 8:00- 12:00, 13:00-17:00 ,
szombaton: 8:00-12:00.

Ha minőségi, de megfizethető mosószeret keresel, ne menj tovább, mert nálunk mindent megtalálsz!

ÁLLAT

2 db hízó eladó 30/074-9515

EGYÉB

200 l-es, 20 l-es villanybojler, zárt szelvények, vastag falú csövek eladó 06/20/3190310

Régi motorokat keresek Simson, Mz, Jáwa stb üzemkép-

telenül, hiányosan is. 06/20/572-5142

Ágyazható kanapé fotelokkal, fenyőasztal, rattan székek, IKEA fürdőszoba polcrendszer, hűtőgép, mosógép eladó T:06/30/326-5754. Erd. 17.00 óra után

SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374